



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΓΔ ΟΕΒ κ. ΜΙΧΑΛΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ

«Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ ΣΤΟ ΓΕΣΥ»

Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017

Ξενοδοχείο Hilton Park, Λευκωσία

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,

Αξιότιμοι κύριοι Βουλευτές,

Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι,

Κυρίες και Κύριοι,

Εκ μέρους της Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ), με ιδιαίτερα μεγάλη χαρά απευθύνω χαιρετισμό στη σημερινή εκδήλωση που διοργανώνει ο Παγκύπριος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ), με θέμα το ρόλο του φαρμακοποιού στο Γενικό Σχέδιο Υγείας (ΓΕΣΥ). Ταυτόχρονα επιθυμώ να μεταφέρω τις απολογίες του Προέδρου μας κ. Χρίστου Μιχαηλίδη που δεν μπορεί να είναι μαζί μας σήμερα λόγω απουσίας του στην επιχειρηματική αποστολή που διοργανώνει η ΟΕΒ στο Ιράν.

Πρωτοβουλίες όπως η σημερινή, προσδίδουν μεγαλύτερη και σε βάθος γνώση για το σημαντικό και σοβαρό θέμα που απασχολεί όλους μας, το ΓΕΣΥ και κατ' επέκταση η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στον τόπο μας.



Σήμερα, στον τομέα των φαρμάκων στην Κύπρο παρατηρούνται προβλήματα που θα μπορούσαν, με σωστή προσέγγιση να επιλυθούν με την εφαρμογή του ΓΕΣΥ. Τέτοια είναι, ο ανταγωνισμός μεταξύ ιδιωτικών και δημοσίων φαρμακείων, η διακίνηση ψευδεπίγραφων/πλαστών φαρμάκων που προέρχονται κυρίως από τις μη-ελεγχόμενες περιοχές της Κυπριακής Δημοκρατίας και η προμήθεια φαρμάκων από το εξωτερικό.

Για την ΟΕΒ, ο Τομέας της υγείας αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα και η κάλυψη των αναγκών του κυπριακού λαού σε θέματα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης αποτελεί μονόδρομο.

Για το λόγο αυτό, προχωρήσαμε στη δημιουργία Επιτροπής Υγείας στην οποία συμμετέχουν φορείς του τομέα, όπως ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων (ΠΑΣΙΝ), ο Παγκύπριος Ιατρικός Σύλλογος (ΠΙΣ), ο Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Εταιρειών, Φαρμακευτικές Βιομηχανίες του τόπου καθώς και ο Παγκύπριος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ). Ο ρόλος της Επιτροπής Υγείας της ΟΕΒ είναι ο παραγωγικός διάλογος και η διαμόρφωση και υποβολή εισηγήσεων προς την Εκτελεστική Επιτροπή για λήψη αποφάσεων.

Η ΟΕΒ λειτουργώντας υπεύθυνα και με γνώμονα την προστασία της οικονομίας, των επιχειρήσεων και της απασχόλησης, έχει ταχθεί ανεπιφύλακτα υπέρ της εφαρμογής ενός οικονομικά βιώσιμου και λειτουργικού ΓΕΣΥ, το ταχύτερο δυνατό, το οποίο θα διασφαλίζει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας προς κάθε πολίτη.

Είμαι βέβαιος ότι τα θέματα που θα αναπτυχθούν σήμερα θα είναι άκρως ενδιαφέροντα και χρήσιμα για τα μέλη του Συλλόγου σας, αφού τα νέα δεδομένα και διαδικασίες που θα εφαρμοστούν με τη λειτουργία του ΓΕΣΥ συμπεριλαμβάνουν και το ρόλο του κάθε επαγγελματία του κλάδου για την ορθή εφαρμογή του συστήματος.



Τελειώνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς τον Παγκύπριο Φαρμακευτικό Σύλλογο για την πρωτοβουλία του για διοργάνωση της σημερινής ημερίδας και για την πρόσκλησή να απευθύνουμε χαιρετισμό.

Ευχαριστίες απευθύνω και προς τους εκλεκτούς ομιλητές και ιδιαίτερως προς τον έντιμο Υπουργό Υγείας, ο οποίος είναι επιφορτισμένος να υλοποιήσει ένα πραγματικό 'άθλο' αφού όλοι γνωρίζουμε τις τεράστιες δυσκολίες που έχει να αντιμετωπίσει μέχρι τη σωστή εφαρμογή του ΓΕΣΥ, όπως ο κάθε πολίτης την οραματίζεται.

Εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία στις εργασίες στη σημερινή ημερίδα.

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας.

KA171268OMI